



Рефтин ГРЭС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. • 24 [63] • ПЯТНИЦА, 10 июня 1988 года • Цена 1 коп.

Прошло более трех недель с тех пор, как приступили к ремонту блока № 1 коллектива объединенного ремонтного участка ПРП «Свердловэнергомонт», начавшегося 16 мая и 3 июня этому этапу на оперативном совещании штаба ремонта блока подведены итоги.

На ремонт тепломеханического оборудования блока имеется 5 сетевых графиков. Как они выполняются? Взять, к примеру, график на замену ширм III и IV ступеней. Бригада опережает график на 7 суток. Но за счет чего такой скачок? А за счет невыполнения типового объема работ по поверхностям нагрева котла.

◆ ВЕСТИ С РЕМОНТА БЛОКА № 1

Первоочередная задача

Анализируя выполнение графика на типовой ремонт вспомогательного оборудования котла, могу сказать следующее. Ремонт воздуходвигателя ВГР-9.0 ведется с хвоста графика. Предыдущую неделю бригада посвятила подготовке пакетов набивки в сторону пожарного проезда, делая тем самым два нарушения: первое — имеющийся проект производства работ предусматривает демонтаж этих пакетов в котельном цехе, другие варианты не разрешены; второе — в пожарном проезде работает на замене электрофильтров монтажная организация и в этой зоне совмещенные работы запрещены.

Технический руководитель эти работы делать запретил (недопустимо использование пожарного проезда), и правильно сделал, но неделя потеряна. За истекшую неделю не было выполнения объема ремонтных работ на питателях сырого угля и пылепроводах (отставание — 7 рабочих дней). Не приступили к ремонту вентиляторов горячего дутья и холодного воздуха (отставание — 15 рабочих дней).

Руководство ремонтно-котельного цеха участвовало в составлении сетевых графиков и в то же время благополучно их нарушает, причем даже нет возможности оправдаться отсутствием персонала. Есть нехватка металла (около 100 тонн), но отставание по графикам идет только из-за грубых нарушений технологической дисциплины руководящего персонала котельного цеха. В то же время бригады мастеров В. А. Хорькова, Н. В. Мосина, Г. А. Тамакулова работают хорошо.

Согласно графика на замену трубопровода горячего промперегрева необходимо демонтировать 100 тонн и столько же смонтировать. За 15 рабочих дней бригада ст. мастера А. Т. Заягина справилась с графиком выполнения демонтажа основной массы трубопроводов. За оставшиеся 10 дней демонтажа бригаде необходимо выполнить работы под турбиной в сложных стесненных условиях. Хочется пожелать бригаде успехов и сократить сроки демонтажа — это поможет монтажным работам.

По графику идет ремонт турбогенератора № 1, но если не принять во время мер, упустить контроль, то на таких работах как выравнивание шпилек ЦСД, замена рабочих лопаток роторов, могут быть сбои.

Не очень удачно начал ремонт блока электроцеха: за прошлую неделю отключал электросварочную сеть на 4 часа — в результате не смонтированы две ширмы, отключал 3 июня троллей мостовых кранов котла — не смонтированы 6 ширм. Хорошо работают бригады энергоизоляции (ЦЭТИ) и РСЦ. Хочется верить, что из этих уроков будут сделаны правильные выводы и персонал объединенного ремонтного участка справится со своими задачами на отлично.

А. СКОПОВ, руководитель БТПР ОРУ.

В группу контроля за выполнением решений собраний и конференций трудаящихся ГРЭС вошли: В. А. Чурбаков, ст. машинист КТЦ-2, В. И. Бересников, ДЭС ЦТАИ, В. А. Куриев, мастер ТПК, Г. П. Ладыгин, электрослесарь ЭЦ, Н. Г. Четвертак, аппаратчик ХЦ.

В группу анализа производственно-хозяйственной деятельности электростанции — Ю. В. Иванов, директор ГРЭС, В. Г. Новиков, ст. инженер окса, В. А. Потапов, машинист КТЦ-2, С. А. Скопова, ст. инженер отдела оборудования и запасных частей, В. А. Хорьков, мастер ОРУ, Ю. А. Корсов, водитель автогаража.

Состав группы социально-бытового развития: А. М. Зеленков, зам. директора.

◆ СТК В ДЕЙСТВИИ

Конкретное дело — каждому

На очередном заседании совета трудового коллектива ГРЭС были намечены основные направления работы СТК, в соответствии с ними члены совета распределились на группы, с тем, чтобы у каждого оказалось конкретное дело. Ведь между заседаниями СТК проходят 1-2 месяца, в течение которых выбраные в совет трудового коллектива практически бездействуют. Сужение круга обязанностей, на наш взгляд, должно позволить членам СТК доскональнее вникнуть в существование вопроса, работники же электростанции будут знать, с кем из совета можно решать вопросы в той или иной сфере.

На ГРЭС, В. Н. Белая, музкальный работник детского комбината № 10, В. И. Гаряева, воспитатель детского комбината № 28, В. Д. Хоснулина, воспитатель детского комбината № 50, А. Ф. Махнев, электрик дворца культуры, В. И. Фilonova, слесарь ТПК, В. А. Никитин, инженер окса.

Обсуждаем Тезисы ЦК КПСС

СЕЙЧАС ВО ВСЕХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ ПРОХОДИТ ОБСУЖДЕНИЕ ОСНОВНЫХ ПОЛОЖЕНИЙ ТЕЗИСОВ ЦК КПСС К XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ. КОММУНИСТЫ И БЕСПАРТИЙНЫЕ ПОНИМАЮТ ЗАДАЧУ ДНЯ: СЕГОДНЯ МАЛО ОДОБРЯТЬ И ПОДДЕРЖИВАТЬ ТЕЗИСЫ, НАДО ВНОСИТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ДОПОЛНЕНИЯ, ОТСТАИВАТЬ СВОЮ ПОЗИЦИЮ.

Взял обязательство — выполни

«Курс КПСС на перестройку, на ускорение социально-экономических и социального развития страны с самого начала связывался с демократизацией общества, с утверждением социалистического самоуправления народа», — говорится в Тезисах. Но всегда ли это самоуправление используется трудящимися? С некоторыми размышлениями по этому поводу депутат поселкового Совета мы знакомим сегодня читателей.

Являясь депутатом Рефтинского поссовета, выполняя обязанности председателя постоянной комиссии по строительству, благоустройству и коммунальному хозяйству при исполнительном комитете, я знаю, как много вопросов социально-бытовой сферы у нас не решено. Причин для этого достаточно. Одна из них — изживленчество. Мы все ждем, чтобы кто-то все сделал для нас и за нас.

На заседаниях комиссии мы часто заслушиваем руководителей жилищно-коммунальных отделов, хозяйственных руководителей и руководство исполнкома, однако списки нерешенных вопросов не убавляются, а

скоро наоборот. В поселке проживает 17 тысяч человек, добрая половина населения трудоспособна. Каждый из нас берет в свои обязательства пункт «отработать на благоустройстве территории поселка безвозмездно 8 часов». Не трудно подсчитать, какая это сила. Но обязательства эти остаются лишь на бумаге. А почему? Потому лишь, что нужна большая организаторская работа со стороны ЖКО, общественных организаций, хозяйственных руководителей и руководителей всех подразделений, в том числе депутатов и домовых комитетов. Общественность в стороне не остается — в этом убежден.

Будучи руководителем подразделения ремонтного участка химцеха Рефтинской ГРЭС, я со своим активом попробовал организовать коллектив для выполнения упомянутых социалистических обязательств. ЖКО нам предложило отремонтировать малые формы на дворовой территории возле домов № 31, 33, 35, 37 по ул. Молодежной и заодно посмотр-

еть, что нужно добавить, изменить.

Оказалось, нужно не так уж и мало, часть из того, что нужно было, мы заготовили в цехе (столы, скамейки, турники, качели, стойки). И вот 31 мая наш коллектив в составе 28 человек вышел вечером для выполнения этой работы (никто не сказал ни слова, не выставил никакой причины, чтобы не прийти). Трудились мы всего лишь до 19 часов и получили огромное удовлетворение, когда увидели благодарные улыбки и услышали «спасибо» от жителей этих домов. Все потребности мы можем, и не удовлетворили, но думаем в дальнейшем, над этим двором, взять шефство.

Подобных ремонтных участков на предприятиях поселка сотни. Мы не думаем, что останемся в одиночестве, поэтому призываем каждого жителя поселка принять посильное участие в работах на благоустройстве территории Рефтинского.

В. СКРЯБИН, ст. мастер химцеха, депутат поссовета.

С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ

Тезисы охватили все стороны нашей жизни, поэтому предложения вносятся самые разнообразные. Так, на собрании коллектива ВПЧ-50 разговор зашел о том, чтобы увеличить срок выплаты денежного посо-

бия многодетным семьям с 8 до 16 лет ребенка.

Единодушно было одобрено и предложение о взыскании алиментов с женщин, оставляющих своего ребенка в детском доме. Сумму взысканий с ма-

тери перечислять на именной счет ребенка в сберкассе. А в паспорте такой матери делать соответствующую отметку. Это будет в какой-то степени мерой наказания для женщины.

ст. инженер-конструктор ПТО, Н. Д. Рябцев, зам. начальника ТТЦ, В. И. Апракина, инженер по оборудованию орга ГРЭС.

В группу охраны труда и оздоровительно-профилактической работы включены С. А. Батылин, ст. машинист КТЦ-1, Л. К. Бреймер, медсестра профилактория Г. А. Путинцева, ст. воспитатель детского комбината № 15, В. А. Больщаков, плотник РСЦ.

Распределение обязанностей между членами совета не должно сковывать инициативы в решении любых актуальных вопросов, возникающих в коллективе электростанции.

А. МИНГАЛЕВ, зам. председателя СТК,

Через революционную перестройку, демократизацию жизни в идеино-политической, экономической и социальной областях, через преобразование политической системы пролегает путь к качественному состоянию советского общества, к новому облику социализма.

Из Тезисов Центрального Комитета КПСС.

Предложения рефтинцев

Заинтересованное обсуждение Тезисов прошло в химическом цехе Рефтинской ГРЭС. Представляем читателям некоторые предложения коммунистов химчеха.

Л. И. ГОЛОВКОВА, начальник химлаборатории: «Нам нужен постоянно действующий механизм согласования взглядов, критики и самокритики в партии и обществе. Несомненные завоевания политики гласности предстоит закрепить и умножить. Постоянный, конструктивный политический диалог, культура дискуссий, широкая информация по вопросам внутренней и внешней политики, изучение и учет общественного мнения призваны стать неотъемлемыми чертами жизни партии» — записано в Тезисах. Для этого, я считаю, необходимо официально увеличить число идеологических работников в кабинетах политпросвещения предприятий. В настоящее время идеологическая работа возложена на хозяйственных руководителей, которые имеют не одинаковую политическую подготовку и ответственность. Я думаю, настало время сделать обязательным и обучение коммунистам марксистско-ленинскому учению.

В. Я. АНДРЕЕВА, зам. начальника цеха: Необходимо остановить бума отбора членства Госкомитета по стандартам, так как в период действия стандартов (5 лет) выпускаются многочисленные мелкие, зачастую несущественные, изменения, которые на предприятиях обязаны учесть, а людям для этой работы нет. Неужели нельзя остановить все изменения до переиздания стандартов.

В. Н. СКРЯБИН, старший мастер: В Тезисах отмечено, что «следует осуществлять реформу избирательной системы. Цель ее — обеспечить свободное выдвижение кандидатов в депутаты, их широкое обсуждение на собраниях трудящихся и в средствах массовой информации». В добавление к этому, по-моему, нужно написать: полностью исключить формализм в предвыборной кампании при создании окружных, участковых избирательных комиссий. Предвыборную кампанию сократить до одного месяца.

Слесарь химического цеха В. Е. ЗВЕРЕВ считает, что при определении правовой основы добровольных обществ необходимо считать принцип добровольности главным, может быть лучшим ежегодно, каждому из нас собирать 1-2 рубля на содержание всех обществ, чем где-то формально числиться.

◆ ОБСУЖДАЕМ
ТЕЗИСЫ ЦК КПСС

ГОВОРЯТ КОМСОМОЛЬЦЫ

Тезисы ЦК КПСС представляют важный шанс выработки современных подходов к решению молодежных проблем. В девятом тезисе сказано, что комсомол наряду с другими общественными организациями призван активно участвовать в процессах перестройки, «заново осмыслив свое положение и роль».

Комсомольцы нашей станции, как и все советские люди, с нетерпением ждут партконференцию, так как вопросы, которые будут обсуждаться на ней, касаются всех и каждого.

Редакция нашей газеты провела небольшой опрос комсомольцев Рефтинской ГРЭС, в ходе которого молодые трудающиеся станции высказали свое мнение.

О. Фарленкова, старший табельщик отдела кадров ГРЭС:

— Нужно повысить требования к вступающему в партию. И прежде всего — обязательно учить при приеме мнение трудового коллектива. Потому что где, как не здесь, раскрываются многие человеческие качества, способности и недостатки.

И. Шумова, инженер-конструктор объединенного ремонтного участка, секретарь комсомольской организации ОРУ:

— Поддерживаю предложение, что для всех партийных комитетов, начиная с районного и городского, а также для всех Советов народных депутатов страны установить единый срок полномочий — пять лет. И ни одно лицо не должно занимать выборные должности больше, чем два срока подряд. Пяти, а тем более десяти лет, думаю, достаточно, чтобы руководитель мог «раскрыть» себя показать, на что способен.

С. Концепцов, слесарь электрического цеха, секретарь комсомольской организации электроцеха:

— Я прежде всего — за защиту окружающей среды. Считаю, нужна уголовная ответственность для тех, кто бездумно уничтожает природные богатства страны и, прикрываясь производственной необходимостью, при этом не чувствует за собой вины. Загрязненные реки, воздух, уничтоженные леса — ведь кто-то должен за это отвечать!

◆ СОВЕТУЕМ ПРОЧИТАТЬ

Новые сборники БМС

В комитет комсомола ГРЭС вновь поступили книги из серии «Библиотека молодой семьи». В очередную книгу «Горячий ветер» вошли повести и рассказы советских писателей, раскрывающие тему германской борьбы нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Это произведение Ю. Бондарева, К. Воробьева, В. Астафьева, Ф. Абрамова, О. Гончара, Е. Носова, В. Кондратьева, В. Коронинки, А. Генатулина, О. Кожуховой, В. Богомолова, А. Спиринса.

Следующий том — «Если хочешь быть здоровым» — целиком посвящен физкультурно-оздоровительной теме. Из него вы узнаете, как оборудовать домашний стадион и построить простейшие спортивные сооружения, с чего начать занятия и что нужно не упустить из виду, и как организовать рациональный режим дня, занятия и питания. Главной целью сборника — помочь читателю внедрить физическую культуру в быт семьи.

В книге даны комплексы



С юбилеем!

◆ ДЛЯ ВАС, АГИТАТОРЫ

Готовясь к праздникам

В прошлом номере газеты были даны рекомендации агитаторам по проведению бесед к некоторым знаменательным датам и событиям. Сегодня зав. кабинетом политпросвещения Г. А. Тендинник продолжает этот разговор:

— Готовясь к Дню медицинского работника, отмечаемого в нашей стране 19 июня, каждый агитатор в своем трудовом коллективе должен так повести разговор, чтобы можно было прежде всего упрекнуть себя в неумении беречь здоровье, наметить пути улучшения условий труда на рабочем месте, рациональный режим питания, движений, человеческих взаимоотношений, а уж потом давать оценку качества работы нашей медицинской службы. Накануне Дня медработника пройдут выступления врачей в коллективах цехов электростанции:

25 июня, в День изобретателя и рационализатора, есть повод поговорить об участии каждого в поиске новых резервов повышения эффективности труда, о путях повышения творческой активности работников ГРЭС.

День советской молодежи [26 июня], как правило, принято отмечать массовыми гуляниями. Агитатору, наверное, нужно воспользоваться такой возможностью для сплочения коллектива и выйти семьями, с детьми в лес, на речку или на агитплощадку. А в Асбесте 25 июня состоится представление молодежного шоу-эксперимента, организованного городским комитетом ВЛКСМ и кооперативом «Досуг». В ходе праздника будет разыграна лотерея. В качестве призов предлагаются телевизоры «Горизонт», стиральные машины «Малютка», пылесосы «Урал», велосипеды, фотоаппараты «Зенит ЕГ», «Эликон 35С», радиоприемники, спортивный инвентарь, настольные часы и другие выигрыши. Общая величина выигрышного фонда свыше шести тысяч рублей. Все призы лотереи будут разыграны и вручены в ходе молодежного праздника. При отсутствии владельцев счастливых билетов призы будут разыграны повторно.

Место проведения праздника: Асбест, проспект Победы, площадь центрального универмага. Начало в 19 часов.

Билеты лотереи можно приобрести в комитете ВЛКСМ Рефтинской ГРЭС. Телефоны № 33-68, 38-47.

Более восемнадцати лет трудится Тамара Михайловна Берсенева в службе релейной защиты и автоматики электрощита. Добросовестное отношение к производственной деятельности и общественной работе каждый день и каждый час — основной принцип ее жизни. По достоинству присуждено ей звание «Ударник коммунистического труда», награждена Тамара Михайлова и медалью «Ветеран труда».

Поздравляя Т. М. Берсеневу с полувековым юбилеем, коллектив электрического цеха Рефтинской ГРЭС желает ей всего самого наилучшего: крепкого здоровья, счастья, успехов.

Фото Ю. КАДНИКОВА.

О XVI традиционной комбинированной эстафете, посвященной Дню молодежи

Эстафета будет проведена 26 июня по улицам Рефтинского и на водохранилище. Старт и финиш эстафеты — на площади у ДК. Парад участников в 10 часов, старт в 11 часов.

Общее руководство подготовкой и проведением эстафеты осуществляется организационным комитетом. Непосредственное проведение эстафеты возлагается на судейскую коллегию.

К участию в эстафете допускаются сборные команды коллектиvos цехов и отделов Рефтинской ГРЭС из числа работающих в цехах и отделах по I группе. По II группе допускаются сборные команды (управление, химцех, РСЦ, ТПК, ДК, детские комбинаты, автогараж). Разрешается участвовать в соревнованиях спортсменам школ № 15, 17, РБФ; Верхнетагильской ГРЭС, строительного управления, — советом ДСО (2-й и 3-й этапы — КТЦ-1; IV этап — КТЦ-2, У, IX, X всем участникам, прошед-

шим мед. осмотр и допущенным врачом согласно оформленных заявлений. Велосипедист обязан иметь при себе страховое свидетельство и предъявить его главному судье перед стартом. Велосипедисты должны участвовать на велосипедах класса «Спутник»; лодки — быть одного класса, переделка весел и переоборудование лодок не допускается; пыжероллеры только отечественного производства и переделка их не допускается. За невыполнение этих условий команды снимаются с соревнования.

Участники эстафеты должны зарегистрироваться на этапах у судьи за 15 минут до старта. На первом этапе заполняется стартовый протокол в двух экземплярах с указанием полного имени участника. Этапы оформляются цехами и отделами. Старт и финиш — советом ДСО (2-й и 3-й этапы — КТЦ-1; IV этап — КТЦ-2, У, IX, X

— ТЦ; VI-VII — ОРУ; VIII, XI

— эл. цех; XII, XIII — ЦТАИ).

Будут разыграны четыре призовы этапа — 1-й, 6-й, 7-й и 9-й. Победители этих этапов получат памятные призы и Почетные грамоты.

Команда, занявшая I место, будет награждена Почетной грамотой и памятными призами. За II и III места команда вручат Почетные грамоты совета ДСО ГРЭС.

За лучшее оформление этапа цех будет награжден вымпелом совета ДСО ГРЭС. Заявки с визой врача не обходимо подать в совет ДСО профкома ГРЭС до 20 июня. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится в профкоме 20 июня в 17 часов.

МАРШРУТЫ
ЭСТАФЕТЫ

1 этап — 800 (м) — старт от Дворца культуры до дороги СПТУ-1;

2 этап — 400 (м) — от дороги СПТУ-1 до дома № 17 по ул. Молодежной;

3 этап — 250 (м) — от дома № 11 до дома № 3 по ул. Молодежной;

4 этап — 250 (м) — от дома № 3 по ул. Молодежной до трибуны;

5 этап — 300 (м) — от трибуны до моста профилактория;

6 этап — 1000 (м) — на лодке от моста до понтонов;

7 этап — 100 (м) — от понтонов до берега пляжа профилактория (плазия);

8 этап — 500 (м) — от пляжа через мост по лесу до трибуны;

9 этап — 6000 (м) — от трибуны два круга вокруг второго микрорайона до музыкальной школы на велосипеде;

10 этап — 450 (м) — от музыкальной школы до дороги СПТУ-1;

11 этап — 800 (м) — от дороги СПТУ-1 до дома № 33 по ул. Молодежной на пыжероллерах;

12 этап — 400 (м) — от дома № 33 по ул. Молодежной до дома № 13 по ул. Юбилейной;

13 этап — 300 (м) — от дома № 13 до дома № 17 по ул. Юбилейной;

14 этап — 550 (м) — от дома № 17 по ул. Юбилейной до трибуны;

15 этап — 150 (м) — от трибуны до ДК.

Маршрут эстафеты изменен временно из-за ремонта дороги в первом микрорайоне.

АФИША

НЕДЕЛИ

11 июня. Большая кино-программа. Сборник фильмов: «Боль и крик», «Быть или пить», «Последний прилет марсиан», «Последний папуля»; новый художественный фильм «Кормилец акун» (ГДР). Начало в 15, 18 часов. Дискотека. Начало в 21 час.

12 июня. Фильм — детям «Мультсборник». Начало в 12 часов. Большая кинопрограмма. Сборник фильмов: «Боль и крик», «Быть или пить», «Последний прилет марсиан», «Последний папуля»; новый художественный фильм «Кормилец акун» (ГДР). Начало в 14, 17, 20 часов.

13 июня. Фильм — детям «Мультсборник». Начало в 12 часов. Большая кинопрограмма. Сборник фильмов: «Боль и крик», «Быть или пить», «Последний прилет марсиан», «Последний папуля»; новый художественный фильм «Кормилец акун» (ГДР). Начало в 14, 17, 20 часов.

14 июня. Кинолекторий «Встреча со сказкой». Фильм детям «Мама». Начало в 14 часов. Новый художественный фильм «С чертами не шутят» (производство ЧССР). Начало в 19, 21 час. Главный герой фильма молодой мальчик Петя. Пред-

◆ СЛУЖБА 01
ПРЕДОСТЕРЕГАЕТ

ДЫМ НАД ЛЕСОМ

Печальная статистика свидетельствует о том, что в девяти случаях из десяти причиной лесных пожаров являются люди. Наиболее частая причина бедствий — незатушенные костры, брошенные окорки, спички и т. д. В жаркую сухую погоду искры достаточно, чтобы вспыхнул огонь. Из года в год ущерб наносит скаживание сухой травы, подражая взрослым, сухую, как порох, траву любят поджигать дети.

Пребывание в лесу взрослых и детей регламентируется Правилами пожарной безопасности в лесах. Они совсем не сложны, и выполнять их не составляет труда. Прежде всего, не следует разводить костры без особой надобности, ибо от них возникает преобладающее число пожаров. Если же костер необходим, то нужно поискать место где-нибудь на песчаной или галечной косе у реки или у озера, можно выбрать открытую поляну, вокруг будущего костра на ширине 0,5 м удалить все, что может гореть, и обязательно следить, чтобы огонь не перебрался в лес.

Покидая место привала, не забудьте потушить костер, залить водой или тщательно засыпать землей. Лето радует нас яркой зеленью, спокойной гладью реки, безмятежностью отдыха на природе. Надеюсь, вы не поставите все это в зависимость от случая собственной беспечности.

Н. ЛЫЗЛОВА,
мл. инспектор ВПЧ-50,

ОБЪЯВЛЕНИЯ

15 июня состоится организационное собрание клуба любителей бега «Рефит». Сбор в 18.30 в малом зале ДК Явка всех членов клуба обязательна. Совет КЛБ.

Для работ на базе орса срочно требуются рабочие для переборки овощей. Оплата труда сделанная. Приглашаются пенсионеры и школьники старших классов.

АСБЕСТОВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием на трехнедельные подготовительные курсы по математике и русскому языку на базе восьмилетней школы для поступающих на дневное отделение техникума.

Курсы начнут работу с 15 июня. Плата за обучение в сумме 8 рублей вносится в бухгалтерию техникума по адресу: ул. Челюскинцев, 23, ком. 219, телефон для справок: 2-67-63.

стает перед книжеским судом, скорым и несправедливым. В фильме еще одна сюжетная линия — история безответной любви Петра, к высокомерной и злой Ангелине, старшей дочери князя...

15 июня. Художественный фильм «С чертами не шутят» (производство ЧССР). Начало в 12, 19, 21 час.

16 июня. Фильм — детям «От семи до двенадцати». Начало в 14 часов. Радиогазета «На встречу паркконференции». Начало в 18.45. Киноцикл «Годы, поколения, люди». Документальный фильм «Мы, молодая гвардия». Начало в 19 часов. Новый художественный фильм «Холодное лето пятьдесят третьего» (производство «Мосфильм»). Начало в 12, 19, 21 час.

17 июня. Художественный фильм «Холодное лето пятьдесят третьего» (производство «Мосфильм»). Начало в 12, 19, 21 час. Дискотека для старшеклассников. Начало в 19 часов.

О. СТАХАНОВА, зав. массовым отделом ДК.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Газета выходит по пятницам.

Высокая печать. Тираж 1500. Заказ 2504. Объем 1/2 л. л.